

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение Детский сад № 67 комбинированного вида
г. Владикавказ**

**Газета для любознательных
родителей и их замечательных детей**

«Веселые ребята»

Выпуск № 4 - 2024г.



Вот она и пришла, долгожданная весна... Наступление весны создает ощущение прихода чего – то нового, удивительного и радостного. И, конечно, дети с нетерпением ждут праздников, самых любимых, самых веселых, самых интересных...

Наши праздники...

«День Защитника Отечества»

Очень важный в феврале мы праздник отмечаем,
«Днем защитника Отечества» его мы называем.

Праздник мужества, отваги, доблести и чести,
И любви к своей стране, прекраснейшей на свете!

(Т.Пономарева)

В детском саду праздник прошел весело, совместно с папами. Ребята соревновались, отгадывали загадки, папы подставляли свое крепкое плечо, помогали ребятам пройти все испытания. Такие мероприятия оставляют след в детской душе надолго...



«Масленица»

Масленица – это один из самых веселых народных праздников, а ежегодное мероприятие с блинами стало любимым и традиционным для наших детей и родителей. Как положено на празднике ребята от души веселились, водили хоровод, играли в народные игры, участвовали в конкурсах...



«Мамин праздник»

Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Наш детский сад провел комплекс мероприятий, посвященных Международному женскому дню. Подготовка началась задолго до наступления праздника. Дети разучивали стихи, песни, репетировали танцы и сценки. Для любимых мам и бабушек изготовили поздравительные открытки, поделки. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слез. Праздник получился теплым и торжественным...



«День Здоровья»

7 апреля – всемирный День Здоровья.
В детском саду отметили этот день спортивным
праздником...



«День космонавтики»

В детском саду прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики. Воспитанники детского сада знакомились с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще. День космонавтики, как и любая важная дата календаря, празднуется в детском саду различными мероприятиями...



Полезные советы для родителей...

«Лейка»

Купите ребенку лейку или сделайте ее из бутылки (для этого возьмите литровую или пол-литровую пластмассовую бутылку с крышкой, проткните в крышке одну или несколько дырочек). Теперь ребенок может поливать растения, мочить песок для куличиков, рисовать узоры водой на сухом асфальте и даже обливаться, если на улице очень жарко.

«Мыльные пузыри»

Прекрасное занятие на прогулке - это мыльные пузыри. Дома эта игра может доставить вам огорчение, потому что мыльные пузыри оставляют следы на мебели и полу. К тому же, дети часто проливают мыльную воду. На улице же по этому поводу не будет никаких беспокойств. Ребенок может надувать мыльные пузыри, ловить их и просто смотреть, как они летят, подхваченные ветерком.

«Рисунки на асфальте. Цветные мелки»

Рисование красочных картинок на асфальте не только интересное занятие для ребенка, оно развивает мелкую моторику и воображение. И, конечно, это очень удобный способ в игре научить ребенка читать и считать.

Если дорожка, на которой рисует ребенок, выложена из кирпичей, можно предложить ребенку закрашивать кирпичики разными цветами. Так же написать на кирпиче цифру или букву, пусть ребенок перерисовывает ее на кирпич чуть ниже. Кирпичи будут исполнять роль своеобразных клеточек со своими границами, за которые выходить нельзя.

Уважаемые родители!

Сегодня на страницах нашей газеты вы вновь познакомились с яркими событиями, интересными мероприятиями детского сада.

В нашей газете всегда найдется место для ваших мыслей, советов, пожеланий.

До новых встреч!

